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dakTHuecKoe 3HAHEeHHE 32 XapaKTepHCTHKA

EauHnua JHaueHHe
H3MEpPEeHHUH yTBEePAKICHHOE B OTYEeTHBIH NMepuoa NPUYHHOTK/IOHEHHUH
roc. 3a1aHUH HA o1
3ANJAHUPOBAHHBIX

OTHETHbLINH NepUoa

bl

sHaveHun %

Bbll]O.IlHFHI/IF FOCYI[APCVIBEHHOFO 3A£1AHIUI 100 CTAHH()HAPY
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Ouerka BbINOJHEHHs rocy1apcTBEHHOT0 3a1aHNH
no KPUTEPHIO "KOJHYECcTBO NoTpednTe1eH

roc.ycayr" K2=(K2¢/K2na.)*100%

C 00. noﬂeime HOPMATUBA KH.I0H NJI0WAAH HA
oan01 0 npokuBawmero K3j=(Kdj/k 3naj)*100%

= ——

V10BAETBOPEHHOCTHL NOTpeduTeeN
FOCYAAPCTBEHHBIX YCAYT Ka4eCcTBOM

NpPe10CTaBAdeMbIX YCIYI

K3j=(Kdj/K3naj)*100% |

K01H4eCTBO 280 (262+266+266)/3=265 265/263*100=100,8%
4e10BEK
[TpoueHT 100% Kdj 2266/265%100/7=122 -
K3j 122:100%100=122
| Tipouent T100% - Kdj 100% 100%

| K3j 100:100°100=100%

— e

Onelina BbIMOJHEHHS TOCYAAPCTBEHHON0 3a/1aHHH
K3i=SUMK3)/m

4UCJI0 NoKa3aTe e l{‘ﬁ;( 122+100):2=111% -

B roc.3ajaHum 2

[1poueHT

OBCJIYKXUBAHUA

Herounnk uHdopmMauKH o
hakTHYeCKOM 3HAYCHHH
NnoKasaress

OrcyvreTBHE KAN00
COLMA. TbHO 00CJYAKHBACMbIX




1 [TpouesT anu U3 yucaa oOpaTHBLIMXCH FpaxaaH [IpouenT 100% Kdj
' MO INTO ROINPACTA H HHBANNINR (T7+851480): (77+514+80)*100=
T To* 1007 [Tx-| 1009,

) | - Y KNDTN 1 K ) | 10O 100= 0= 110"

Fratdh il HTOANNGTOTO ljl_}ilﬁiiiﬂlil H MHBAJITH O

HMCIOUWNX NTPABO HA MOJYYeHHe YCAYr

K3j=(Kdi/K3naj)*100%

2 [IpoueHT noTpeduTe el ya10BIeTBOPEHHBIX [IpoueHT 100% Kdj 100%
KAYCCTBOM H A0CTYNHOCTHH COUMANBHBIX YCIYT K3j (10+10)/(2710)*100=100% Or1cyicrsue Kanoo
(Ok+00):(2%0) *100% Ok - COUHANBHO 00C/IYy/KHBAEMBIX

YHCI0 ONPOIIEHHbIX Y0BJeTBOPEHHbIX KAYe€CTBOM
COUMAIBHBLIX YCAYT,
Oa -4HC10 ONPOIIEHHbIX YA0BJIETBOPEHHbIX
NOCTYMHOCTHLH COUMAIbLHBIX YCAYT ,

O -o01ee YUc10 ONPOIIEHHbIX
K3i=(Kd}/K3naj)*100%

J | Ouenra BbINOJHEHHUS TOCYIAPCTBEHHOI0 32/1aHUA IIpoueHT | 4MCa0 nokazare.ei K3i=(100+100):2=100%
K3i=SUMK3j/m B roc.3a1aHuH 2

BLINNOJIHEHHE TOCYJAAPCTBLEH HOT'O SAJJAHUA 11O OTAEJEH IO C()m-’lAﬂbH()rO ObCJIIY/AKUBAHUA HA
JAOMY

1 | Hpouest MU U3 4HC1a OOPATUBILKXCH IPpakaan IipouenT 100% K
NOKHUION0 BO3PacTa H HHBAJIMI0B (189+186+185):(189+186+185) ~
1y Ho*100% Hy- 100=100%
| qucao rpax/aaH NOAKKION0 BO3PACTA KOTOPHIM K3j 100:100%100=100%
pe10CTaB/eHbl He0OX0auMbie veayru  Tlo -uucao
FpazaaH noKUJao0ro Bo3pacra i MHBAJIMAOB

HMEHIIHX NMPaBo HAa NMOJYHYEHHE YAIYI
K3j=(Kdj/K3naj)* 100%
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' ‘ N3j=(Kdj/K3naj)* 100% '
3 | OueHka BbINOJIHEHUSA MOCYIAPCTBEHHOI0 3aJaHHS __ ﬂ[.}ou_eu*r 4HC10 NOKA3ATe e it K31=(100+100):2=100%
K3iI=SUMK 3)/m l B roc.3a1aHMu 2

OueHka BLINOIHEHHS rOCy1apCTBEHHOIO 32/1aHHUA 10 KPUTEPHIO ''KAa4YeCcTBO OKA3aHHUA roc.ycayr"

IHpouent 100% K3=(111+100+100)/3= 103,67%

] | Ouenka BbINOJHEHHN IOCYIAPCTBEHHOI0 3a1aHHUH
NO KPUTEPUI0 ""KAYECTBO OKA3aAHUA 1oc.ycayr"
K3=SUM K3i/n rae
R31-011€HKA BBINOJIHEHHUS 1'0C.321aHUSA M0 KAXKIA0N
FOC.YCIIYIe; N-YHCJI0 1oc.yCayr no roc.3ailaHuio

— — —

IPPerTUBHOCTHL HCNOJIL30BAHUS CPEJICTB 00J1ACTHOIO 010/12KeTa HA BbINOJIHEHHE IOCYIaAPCTBEHHOI0 3aIaHUA

MpouenT T 100%  K1=(92,03+113.8)/2=102,9

] | OueHka BuINOJIHEHHS FOCYAAPCTBEHHOTO 32 JaHHU

M0 KpUTepuio 3QPEeKTUBHOCTL HCNOJB30BAHNUS
CPeaCcTB 00J1ACTHOIO D10AKeTAa HA BbINOJHEHHUE
roCYy1apCTBEHHOT 0 3a1aHUS K1=(K1.1+K1.2)/2
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| | FOUTHC H Y SVAQPUTrBEeHHOT0 3AJJAHH np{}IIEHT 100% K11=(57123077,33!62070473,5

s\ d AN/

yyeves 06T A 1010 T K1.1=(K1 | | |
waccor e iy iy Loneg | l |
| | - -
TR L N T RIS YR W E R T Ll ponen: | RULAVT (1.4=(02070473,57/118571424)/
AL | I bin SN 1722609,24))°13J%=119,C
HCTMOJTHEHHUSA 00J12CTHOTO DIOAKETA Kl.I=(K1 ,

na/K2na/K2¢.)/K1d(pacy))*100%

—_— T e e ———— -

K1db(pacu)=57123077,38+59953
1,86=57722609,24

P aKTHYEeCKHU OCBOEHHbIIT 00beM CpPeCTB Ha [ponent 100%

BLINOJHEHHE FOCY/1aPCTBEHHOTI 0 3a1aHUA
Kld(pacu.)=Kld+u

JlupekTop JILE.CrapoaybneBa

VicnonxuTenb:Bed.3KOHOMUCT J1.H.Koponesa 848435-31002




